

无业居民也享养老保险 城乡居民养老保险今年全覆盖



制图:王雪

2012年年内,不管你有没有工作,无论你居住在农村还是城镇,都将可以躲进养老保险制度的“羽翼”之下,不再心存“老无所养”的担忧。根据省人社部门的规划,今年我省城乡居民养老保险制度将实现全覆盖。

记者 张健

我省“对口高考”加分政策公布 六大类考生可加分录取

星报讯(星级记者 桑红青) 记者近日从省教育厅获悉,我省今年“对口高考”加分照顾政策公布,六大类考生在“对口高考”中将享受加分录取。

依照规定,在教育部举办的全国职业院校技能大赛一、二、三等奖获得者,以及省教育厅举办的全省职业院校技能大赛一等奖获得者,总分加20分;全省职业院校技能大赛二、三等奖获得者,总分分别加15分、10分。近两年参加全国性体育比赛取得前六名,高中阶段获省级体育竞赛国家二级运动员证书的考生,总分加5分;近两年参加重大国际比赛,获前六名及运动健将和一级运动员证书的考生,总分加10分。报考体育类专业的考生,照顾政策按省教育厅有关文件执行。

与此同时,获得国家认定核发的高级职业资格证书的考生,总分加10分;获中级职业资格证书的考生,总分加5分;取得三个以上全国计算机应用技术证书考试(NIT)模块合格证书的考生(其中必须兼有一个计算机基础类和一个计算机技术类模块合格证书),总分加5分。历届生获得市级以上表彰的劳动模范、先进工作者,总分加10分。少数民族考生(以户口簿、身份证为准),总分加5分。归侨、归侨子女、华侨子女和台湾省籍考生,总分加10分;侨眷报考高校总分加5分,港澳同胞、外籍华人在本省的眷属参照侨眷照顾政策。考生在具备两项以上(含两项)条件时,只享受其中最高一项。考生累计加分不得超过20分。

在院设点艺术专业考试日程排定 2月3日起开考 开考前两天报名

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,300余所省外院校在院设点组织艺术类专业校考2月1日开考,所有考试将在2月底结束。

昨天,省考试院公布了《2012年省外院校在院设点艺术专业考试日程表》(考生可登录安徽招生考试网查询),从公布的日程表看,共有南开大学、中南大学、南京财大等300余所高校在院设点考试,开考专业包括美术、音乐等类别,2月1日有福州大学等院校开考,省外院校在院设点考试将

一直持续到2月底结束。报名考试地点:安徽建筑工业学院、安徽艺术学院。

依照安排,省外院校在院设点报名由招生院校负责,考生应在该校考试两天前到相应考点向招生院校报名、缴费,报名时须持本人第二代居民身份证。报名参加省外院校专业类校考的考生,若所报考专业是我省统考涉及到的美术和音乐类专业,须先参加我省统考并达到我省统考专业合格线,否则,其校考合格不能作为录取投档的依据。

无业居民也享养老保险

2011年10月22日,在我省城乡居民社会养老保险宣传周活动启动仪式上,随着合肥市长丰县符合条件的居民拿到养老金,城镇居民养老保险制度在我省正式被填补。农村村民有新农保制度,城镇职工有职工养老保险,城镇无业居

民此前成为无养老保障的群体,而该制度的实施,使得社会所有成员都可实现“老有所养”。

根据城镇居民社会养老保险政策,年满16周岁(不含在校学生)、不符合职工基本养老保险参保条件的城镇非从业居民,可以

在户籍地自愿参加城镇居民养老保险。参保人员达到60周岁时,可按月领取养老金。已年满60周岁、未享受职工基本养老保险待遇及国家规定的其他养老待遇的,不用缴费,可按月领取基础养老金。

今年实现参保全覆盖

养老制度全了,但制度覆盖面还未达到全省各个地市,目前只在67个县(市、区)试点。记者从人社部门获悉,刚刚过去的2011年,我省国家新农保和城镇

居民养老保险试点参保人数达2178万人,5146万名符合待遇领取条件的城乡居民领取养老金,全年发放养老金294亿元。

为了使我省所有群体都尽快

得到养老制度的庇护,人社部门决定在2012年基本实现城乡居民养老保险全覆盖。缴费标准分为每人每年100元至1000元10个档次,个人可根据自身情况缴纳。

过节期间别忘参保

春节广大城乡居民集中返乡时段,正是推进养老保险制度实施的好时段。记者昨日从省人社厅获悉,为了确保今年“全覆盖”的顺利实现,我省开展了“百日行动”,将一直持续到4月24日。在此,也给没参加养老保险者提

个醒,过节同时别忘参加保险。

养老保险要“手把手”地送到居民手中。据了解,行动期间,我省将实行“县领导包乡镇,乡镇领导和干部包村(居),村(居)领导包户,党员干部包居民”的“四包”责任制,尽量实现全体保障。

更多人纳入保障范围,对资金是个考验。据悉,我省养老保险基金“不差钱”,在认真做好中央和省补助资金申报的同时,安排好地方财政补助资金和工作经费。实行专款专用,严厉防范城乡居民养老保险基金挪用。

合家福
JOYMART

安徽百大合家福连锁超市股份有限公司董事长郑晓燕女士
偕全体员工恭祝全省消费者新春快乐、阖家幸福!

过大年

新春步步高,现场更多惊喜等着您...